

**РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА**

<b>Тип</b>	професійної та практичної підготовки (фахова)
<b>Код</b>	К-11
<b>Семестр</b>	2
<b>Загальна кількість кредитів/годин</b>	5 кр. (150 год.)
<b>Форма контролю</b>	Захист курсової роботи, іспит
<b>Викладач</b>	К.е.н., доцент Біркентале В.В.
<b>Необхідні обов'язкові попередні та супутні навчальні дисципліни</b>	«Політична економія» «Мікроекономіка»
<b>Місце в структурно-логічній схемі</b>	К-11 «Регіональна економіка» викладається на першому році навчання
<b>Форми навчання</b>	Лекції, практичні заняття, лабораторні заняття, самостійна робота (у т.ч. курсова робота)
<b>Критерії оцінювання</b>	Поточний контроль – 60 балів Підсумковий контроль – 40 балів (альтернатива – науково-дослідна робота студента) Курсова робота – 100 балів
<b>Мова викладання</b>	українська

**ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ**

Предмет, метод і завдання дисципліни «Регіональна економіка». Закономірності, принципи та фактори розміщення продуктивних сил і формування економіки регіонів. Економічне районування та територіальна організація господарства. Регіон у системі територіального розподілу праці. Регіональна економічна політика: сутність і механізм її реалізації. Господарський комплекс України, його структура та трансформація в ринкових умовах. Природний та трудовресурсний потенціал України. Міжгалузеві господарські комплекси та регіональні особливості їх розвитку і розміщення. Економіка регіонів України: стан і перспективи розвитку. Міжнародні економічні зв'язки України та її інтеграція до європейських та інших світових структур. Предмет, метод і завдання екології. Концепція сталого екологічно безпечного розвитку продуктивних сил. Розвиток продуктивних сил і антропогенна дія на навколишнє середовище. Управління природокористуванням і система екологічної інформації. Регіональні екологічні проблеми України. Світовий досвід і міжнародне співробітництво у сфері охорони навколишнього природного середовища.

***Програмні результати навчання, визначені в освітній програмі:***

Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним (ПРН4).

Здатність використовувати професійні знання й практичні навички, інформаційні технології для вирішення практичних задач та реалізації поточної фінансово-економічної діяльності (ПРН13)